
  

ATA DA 3ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
FORTALEZA

Data 20.08.2013         Horário:15h
Local Secretaria Municipal de Saúde - SMS

Participantes

Bancada do Governo: Socorro Martins (Secretário da SMS), Maria Claudia Freitas Lima 
(Assessora de Planejamento), Luciana Matos Alves (Coordenadora da Assessoria Jurídi-
ca), Fátima Cavalcante e Francisco Rodrigues S. Neto (CEGEP), José Carlos de Sousa Fi-
lho (Coordenador de Saúde Bucal), Ângela Marcia F. Araujo (COGEP-SEPOG), Samarkan-
dra de Alencar(SEPOG).
Bancada dos Servidores: Claudio Ferreira do Nascimento (SINDIODONTO), Eugenia Ma-
ria Araujo da Costa (SASEC), Francyane Cirino de Sousa (APACS), Regina Claudia Neri do 
Nascimento (SINDIFORT), Marta Brandão da Silva e Ulisses Pinheiro Vilar (SINDSAUDE), 
Luis Claudio Celestino de Sousa (SINASCE), Artur Emilio Martins de Oliveira (ACEFOR), 
Humberto Gomes Farias da Silva e Maria Rejane Magalhães Fonteles (SENECE) .

Pauta da Reunião
Dentre os itens questionados na pauta anterior, fora acrescentada uma pauta de reivindicações apresen-
tada pelo SINASCE, a saber:

1. Trazer resultados dos itens da pauta apresentados na primeira reunião da mesa setorial  
da saúde; 
2. Apresentar resultados dos Grupos de Trabalho aqui formados;

Ata da Reunião*  A Dra. Socorro Martins deu as boas vindas a todos e, em seguida, A Dra. Socorro Martins deu as  
boas vindas a todos e, em seguida, registrou a presença das representantes da SEPOG: Ângela  
Marcia F. Araujo (COGEP-SEPOG) e Samarkandra de Alencar(SEPOG).*  As representantes da SEPOG fez uma apresentação contemplando os itens da pauta apresentada  
na primeira reunião da mesa setorial da saúde e que foram considerados prioritários.*  No que pertine ao item da Incorporação de 100% da GINS /PSF(Gratificação de incentivo de Ní-
vel Superior  ao VB (R$ 1.828,65.) percebida pelos enfermeiros e dentistas, foi apresentado o im-
pacto financeiro de R$15.378.873,06. Na oportunidade, foi sugerido a formação de um GT para 
discutir  o assunto, bem como, fosse verificada pesquisa de salários junto a outras capitais  de  
modo a subsidiar o pleito das categorias dos cirurgiões dentistas e enfermeiros.*  Quanto a Implementação e pagamento de gratificações e retroativos aos servidores da Atenção 
Básica admitidos em 2012, fora identificado que todos os servidores admitidos em 2012 já se 
encontram percebendo as gratificações específicas.*  Quanto  ao  pagamento  dos  processos  extraviados  de  GTA (Ato  nº  12192/2012  –  DOM 
04/01/2013), encontram-se beneficiados 11 servidores, cuja repercussão financeira totalizou o 
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valor de R$400.409,09. Na oportunidade, foi proposto, após o competente reconhecimento da 
dívida, o pagamento em quatro vezes.*  Gratificação de Plantão para profissionais de nível médio dos hospitais. Foi proposto a retirada 
da GED e do Adicional Noturno e ser encaminhado à PGM estudo acerca da institucionalização da 
GP para os servidores de nível médio, por meio de projeto de lei. *  Efetivação do final de semana dobrado para os demais profissionais de nível superior da Saúde 
(a exemplo do que ocorre com os médicos). Houve concordância da Dra. Socorro em encaminhar 
minuta de Projeto de Lei à PGM.*  Alteração da carreira dos servidores do SAMU para nível técnico (C). Houve concordância da 
Dra. Socorro em encaminhar consulta à PGM para análise da legalidade da solicitação. *  Aumento do percentual da GSAMU de 50% para 100%. Está sendo elaborado impacto financei-
ro.*  Gratificação de Insalubridade para os fiscais (IPM e CEVISA). Em contato com a fiscal Emeilandia, 
fora informado que houvera reunião no IPM para tratar do assunto e que estavam sendo dados os 
devidos encaminhamentos. Caso fosse necessário, comunicaria à Mesa Setorial.   *  Foi apresentado impacto financeiro relativamente ao piso salarial de R$950,00 para o ACS e ACE 
e, na oportunidade, fora proposto um agendamento com o jurídico da SEPOG para discutir ques-
tões atinentes às gratificações percebidas pelas categorias aqui referenciadas.* A Dra. Socorro Martins agendou a próxima reunião para dia 20 de setembro de 2013, às 15h, na 
sede da SMS.* Nada mais havendo a tratar, a Dra. Socorro Martins agradeceu a presença de todos e declarou en -
cerrada a reunião, da qual eu, Luciana Matos Alves, na qualidade de secretária executiva, lavrei a 
presente Ata, que dato e assino, após ser assinada pela Secretária Municipal de Saúde e pelos de-
mais membros presentes.

Encaminhamentos
Próxima reunião no dia 20.09.2013, às 15h, na sede da SMS.

LMA

 


